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•	 Jak pokračuje regenerace 	
	 zámeckého parku
•	 Pozvánky na kulturní akce 
	 a zajímavosti z našeho města
•	 Stanovisko MÚ Blovice
•	 Upozornění pro podnikatele
•	 Jaká byla letošní poslední 	
	 Šlápota
•	 Postřehy z výstavy 
	 drobného zvířectva
•	 Pozvánku na adventní trh 
	 na zámku
•	 Jak slavili kynologové
•	 Z jednání rady města
• Bytové hospodářství města 
	 v roce 2012
•	 Dopisy našich čtenářů

V letošním roce slaví Muzeum jižní-
ho Plzeňska v  Blovicích, příspěvková 
organizace, deset let od chvíle, kdy 
mohlo přivítat v  prostorách zámku 
Hradiště první návštěvníky. Zámecká 
budova je již po staletí dominantou 
areálu, jehož nedílnou součástí je ma-
lebný zámecký park. Bohužel ten je 
v současné době pro veřejnost uzavřen, 
neboť prochází již druhým rokem roz-
sáhlou rekonstrukcí, která by jej měla 
ozdravit, navrátit mu dřívější půvab 
a proměnit jej ve vyhledávanou odpo-
činkovou destinaci pro návštěvníky 
muzea i místní obyvatele. 

Projekt regenerace památkově chrá-
něného zámeckého parku vychází z his-
torických reálií, které ve své práci citlivě 
zohlednila autorka Ing. Jana Kohlová. 
Na základě dochovaných písemných 
materiálů rozdělila vývoj zámeckého 
parku do čtyř základních etap: 1. ba-
rokní (do roku 1768), 2. klasicistní (do 
roku 1838), 3. romantické (přestavba 
parku v letech 1844–1845) a 4. pozdně 
romantické (přestavba parku v  letech 
1873–1883). Právě na poslední období 
se autorka snažila ve své práci progra-
mově navázat a vdechnout lokalitě nos-
talgickou eleganci, s jakou si spojujeme 
konec 19. a počátek 20. století. V rámci 
revitalizace byla kromě obnovy ve-
getační složky parku naplánována 
i renovace cestní sítě, mostků a lávek, 
oplocení, vstupních bran a mobiliáře.

Projekt s  názvem Regenerace zá-
meckého parku Hradiště v  Blovicích 
uspěl v  rámci Operačního programu 
Životní prostředí, který prostřednic-

tvím Státního fondu život-
ního prostředí České repub-
liky vyhlašuje Ministerstvo 
životního prostředí. V únoru 
2011 uzavřelo Muzeum již-
ního Plzeňska pod vedením 
ředitelky Evy Pančíkové na 
základě provedeného výbě-
rového řízení na realizaci 

Dnes si můžete 
přečíst

Regenerace 
zámeckého parku pokračuje

Město Blovice 
zve občany k účasti na 

PIETNÍM AKTU 

u příležitosti 

Dne boje za svobodu 
a demokracii, 

který se uskuteční 
tradičně u památného kříže 

nad Blovicemi v sobotu 
17. listopadu 2012 

v 15 hodin. 

Doprava je zajištěna 
ve 14.45 hodin od radnice.

Pozvání 
na PIETNÍ AKT 

fotodokumentace zámeckého parku s novou výsadbou 
autorka D. Synáčová

…pokr. na str. 2 u
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MĚSTSKÉ 
KULTURNÍ STŘEDISKO 

vás zve

•	2. prodloužená kurzu tance 
a společenské výchovy se koná v so-
botu 17. listopadu od 19 hodin, sraz 
tanečníků je v 18.00 hodin.

•	Pořádáme zájezd na muzikál 
KLÍČ KRÁLŮ 9. 2. 2013. Vstupenky 
jsou vyprodány.

•	22. listopadu uvádíme: Bohu-
mil Hrabal – Příliš hlučná samota 
v dramatizaci Václava Poldy, hlavní 
role Jan Milota (rodák ze Seče)

•	27. listopadu pořádáme kon-
cert písničkáře a  folkové legendy ze  
západních Čech VOJTY K. TOMÁŠKA. 
Vstupné 80 Kč, předprodej vstupenek.

•	 6. prosince od 19.00 hodin se 
bude konat tradiční Koncert Z vlast-
ních zdrojů.

Vstupenky na všechny uvedené 
pořady v  předprodeji v  Lidovém 
domě, tel. 737 740 174, 371 522 236, 
mail: info@ldblovice.cz.

Na všechny uvedené akce vás 
srdečně zveme.

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

Ta se konala 5. a 6. října 2012 v zasedací míst-
nosti blovické radnice. Za to, že jsme se dostali 
do těchto reprezentačních prostor patří velké 
poděkování starostovi města panu Janu Po-
duškovi. Též dalším z radnice panu Ing. Jiřímu 
Kosovi, panu tajemníkovi Bc. Václavu Kybicovi, 
Ing.  Miloši Seidlovi a  jeho zaměstnancům, ze-
jména panu Josefu Radovi. Uznání si zaslouží 
bezesporu paní ředitelka Městského kulturního 
střediska Ladislava Krňoulová. Výborně zmoni-
torovala celou výstavu. Její články v Blovických 
novinách mají vysokou úroveň. Výbornou práci 
odvedl i Ivan Bystřický. Díky jemu se vše podstat-
né objevilo na internetu. Samostatnou kapitolou 
je pan Milan Navrátil, místní fotograf. Jeho foto-
grafie (nejenom z výstavy) nemají široko daleko 
konkurenci. To je prostě umělec. Jmenoval jsem 
jenom několik těch, kteří se kromě mykologů 
podíleli na této výstavě. Děkuji samozřejmě i těm 
občanům, kteří pomohli, zejména donesením 
velkého množství druhů hub. I proto, a zejména 
proto, měla 23. výstava hub na blovické radnici 
tak velký úspěch.

Václav Červený, prezident MK Blovice

V sobotu 17. 11. 2012 
vystoupí v blovické Sokolovně plzeňská skupina 

SIFON
V letošním roce zavítá do Blovic už podruhé. 

V současné době natáčí své osmé řadové album, 
které by mělo vyjít před vánočními svátky, 
a tak se můžeme těšit nejen na staré hity, 

ale i na nové kousky z připravované desky. 
Už tradičně bude odměněn každý pětadvacátý a padesátý 

návštěvník malou pozorností od pořadatelů. 
Vylosovaní šťastlivci obdrží navíc CD a DVD skupiny Sifon. 

Na akci srdečně zvou blovičtí tenisté.

Ještě k výstavě hub

POzvánka

Pozvánka 
na taneční zábavu

projektu smlouvu s firmou GREEN PROJECT, 
s. r. o., Průhonice. V  souladu s  projektovou 
dokumentací, vycházející z  dendrologického 
průzkumu, bylo zahájeno kácení stromů, od-
vodnění podmáčených luk, byly prováděny te-
rénní úpravy, pěstební opatření na stávajících 
stromech, zakládány nové travnaté plochy, 
vysazovány nové stromy a  keře. Tyto práce 
probíhají v potřebné míře i v současné době.

Revitalizace zámeckého parku je dlou-
hodobý proces, který je průběžně sledován 

a  jednotlivé kroky jsou odborně posuzovány 
odpovědnými pracovníky z  Národního pa-
mátkového ústavu, Agentury ochrany příro-
dy a  krajiny, z  odboru školství a  památkové 
péče Městského úřadu Blovice, Plzeňského 
kraje a dalšími.  

Slavnostní otevření obnoveného zámec-
kého parku je plánováno v  roce 2013 u  pří-
ležitosti 100. výročí založení Muzea jižního 
Plzeňska.

PhDr. R. Křížková Červená

POZVÁNKA NA ČLENSKOU SCHŮZI 
A VÝSTAVU ČZS ZO BLOVICE,

která se koná v  pátek 23. 11. 2012  
od 17 hod. v hotelu Panský dům v Blovicích, 
I. patro. Program obvyklý, odborná přednáš-
ka př. Pilze. Schůze bude spojena s výstavou 
ovoce a zeleniny z našich zahrádek. Nosit svo-
je výpěstky (i  nečlenové) můžete od 16 hod. 
do hotelu PD. Na výstavu srdečně zveme i ve-
řejnost.

Výbor ČZS ZO Blovice

POZVÁNKA NA MIKULÁŠSKÉ DISKO 
V SOKOLOVNĚ

TJ SOKOL Blovice odbor všestrannosti po-
řádá v pátek dne 7. 12. 2012 pro děti Mikuláš-
ské disko od 15 do 18 hodin v sále sokolovny. 

Vstupné: dospělí 40 Kč děti 10 Kč. Masky 
čertů, andělů a  Mikulášů jsou vítány. Tyto 
masky mají vstup zdarma.

O hudbu se postará osvědčený pan Jiří Ma-
toušek. Občerstvení bude jako vždy zajištěno. 

Večer v  sokolovně pokračujeme progra-
mem pro dospělé – hraje skupina Barbus 
(20:00–01:00). 

t pokr. ze str. 1…
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Kriminalistům se podařil rozšifrovat 
případ podvodu 

na internetovém portálu

Stanovisko Městského úřadu Blovice
k článku v Blovických novinách dne 2. 11. 2012 

Jihoplzeňští kriminalisté dokončili vyšet-
řování jednoho z  nejrozsáhlejších interne-
tových podvodů, na kterém pracovali téměř 
rok. O své peníze přišlo 152 lidí z celé země. Ve 
vidině nákupu levných starožitností poslali 
podle policistů sedmadvacetiletému pachateli 
na účet celkem téměř dvě stě tisíc korun. Zbo-
ží se však nedočkali. Policisté případ kvalifi-
kovali jako přečin podvod, za který mu hrozí 
pobyt za mřížemi až na pět let. 

Muž si ke svým obchodům zakládal účty 
na internetovém portále, na které důvěřiví 
lidé posílali peníze. Na internetový portál 
zakládal inzeráty na různé zboží převážně 
starožitnosti jako například nástěnné dřevě-

né zrcadlo s  andělíčky, porcelánové truhly, 
různé sošky, přesýpací hodiny a  další zboží. 
Když zákazník projevil zájem, komunikoval 
s  ním. Založil několik e-mailových adres 
a současně několikrát změnil i přezdívku, pod 
kterou svůj byznys realizoval. Dodání zboží 
přitom podmiňoval uhrazením kupní ceny 
předem na bankovní účet. Když peníze došly 
na účet, přestal s lidmi komunikovat a peníze 
si ponechal pro svoji potřebu. Od důvěřivých 
spoluobčanů tímto jednáním vylákal celkem 
téměř dvě stě tisíc korun. 

Internet dnes používají téměř všechny do-
mácnosti. Přes internet se dnes dělá takřka 
vše. Lidé si přes něj nakupují různé zboží, 

platí různé věci, shánějí informace, hrají hry 
a v neposlední řadě také shání práci. V posled-
ní době policisté řeší případy, kdy pachatelé 
využívají přihlašovacích přezdívek a údajů na 
internet pro páchání trestné činnosti v podo-
bě internetových podvodů a jiné. 

Policisté upozorňují veřejnost, aby byli 
obezřetní na jakékoliv sdělování svých osob-
ních i internetových údajů, a aby byli opatrní 
s vyvěšováním informací pod svými uživatel-
skými účty. Takových informací může pacha-
tel velmi rychle zneužít. 

nprap. Ivana Telekešová, DiS.

Jak jsme slíbili v  minulém čísle našich 
novin, přinášíme dnes stanovisko městské-
ho úřadu k problematice zničené lávky přes 
řeku Úslavu:

Stanovisko Městského úřadu Blovice 
k článku zveřejněnému v Blovických novi-
nách dne 2. 11. 2012. Článek se týkal lávky 
přes řeku Úslavu v lokalitě K Čistému plesu. 

Dle pamětníků existovala před povod-
němi v roce 2002 v lokalitě K Čistému plesu 
lávka, která byla těmito povodněmi zniče-
na. V  roce 2005 požádal nájemce pozemků 
městský úřad o vyjádření k již zrealizované 
stavbě nové lávky přes řeku Úslavu, která 
byla zbudována v jiném místě, něž se údajně 
původně před povodněmi nacházela. Žada-
tel dále uvedl, že obhospodařuje pozemky 
na základě jednoduchých pozemkových 

úprav jako pastvu, a když občané procházejí 
přes pozemky k lávce, má obavy z hrozícího 
nebezpečí, za které nemůže nést odpověd-
nost. Pozemky byly již v  té době ohrazené 
a využívané jako pastva. 

 Na tuto žádost obdržel žadatel odpověď, 
že úřad žádnou stavbu lávky pro pěší nepo-
voloval a na základě prošetření se nepodaři-
lo dopátrat ani stavebníka. Poté úřad dále ve 
věci nekonal, protože neobdržel žádné další 
podněty ani odpověď na výzvu k součinnos-
ti v dané věci.  

Dále je nutné zejména k celé věci uvést, že 
pokud by měla být lávka umístěna a  posta-
vena, je nutné nejprve vyřešit přístupovou 
komunikaci po veřejných, případně smluv-
ně ošetřených pozemcích, které jsou v  sou-
časné době ve vlastnictví soukromých osob, 
tak, aby byl zajištěn a  legalizován přístup 

k  lávce. Dále vzhledem k  tomu, že se jedná 
o významný vodní tok, kterým je řeka Úsla-
va, je potřeba navrhnout případnou stavbu 
lávky tak, aby neovlivnila průtok v  řece 
Úslavě a aby se nestala překážkou v případě 
zvýšení hladiny vody v řece a nemohla tím 
způsobit následné škody. K návrhu je potře-
ba kladného vyjádření správce toku. 

Věřím, že zejména pro starší občany Háj-
ku by byla pěší lávka příjemným zkrácením 
cesty do Kamenska, ale jak z výše uvedené-
ho vyplývá, bylo by nutné nejprve vyřešit 
přístup z  obou stran řeky k  případné lávce 
po soukromých pozemcích a zároveň navrh-
nout stavbu tak, aby se nestala překážkou 
v toku řeky. 

Za MěÚ Blovice Ing. A. Mašková 

Vzhledem k tomu, že se za poslední roky 
ve Sběrném dvoře v Blovicích 

nadměrně zvýšilo množství ukládaného odpadu, 
rozhodla Rada města Blovice, 

že od 1. 1. 2013 budou Sběrný dvůr a sběrná místa 
na tříděný odpad v Blovicích 

využívat pouze fyzické osoby – občané našeho města.
Právnické a fyzické osoby oprávněné k podnikání 
si mohou likvidaci odpadu zajistit prostřednictvím 

některé z firem oprávněných k likvidaci odpadů 
v souladu se zákonem o odpadech č. 185/2001 Sb., 

ve znění pozdějších předpisů.

Jana Alexyová, místostarostka

UPOZORNĚNÍ PRO PODNIKATELE

         M stská knihovna Blovice 
                                                                                                                                         

           zve všechny d ti a jejich rodi e, kte í rádi     
                            poslouchají  pohádky na  
                

                        P EDVÁNO NÍ POHÁDKOVÉ 
                        TENÍ 

 
                           ve st edu 28. listopadu od 16, 00 hodin 
 
                                                v M stské knihovn  

 
Všechny milovníky pohádek srde n  vítáme. 

 
 

         M stská knihovna Blovice 
                                                                                                                                         

           zve všechny d ti a jejich rodi e, kte í rádi     
                            poslouchají  pohádky na  
                

                        P EDVÁNO NÍ POHÁDKOVÉ 
                        TENÍ 

 
                           ve st edu 28. listopadu od 16, 00 hodin 
 
                                                v M stské knihovn  

 
Všechny milovníky pohádek srde n  vítáme. 

 
 

Městská knihovna Blovice
zve všechny děti 
a jejich rodiče, 

kteří rádi
poslouchají pohádky na 

PŘEDVÁNOČNÍ 
POHÁDKOVÉ ČTENÍ

ve středu 28. listopadu 
od 16, 00 hodin

v Městské knihovně

Všechny milovníky pohádek 
srdečně vítáme
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Poslední letošní Šlápota vyzkoušela 
„Cestu otevřenou“

Chovatelství patří k  jednomu z  nejzajíma-
vějších, nejzáživnějších, ale také nejtrpčích 
koníčků. Vždyť se zde pracuje s živými tvory, 
a  tak je výsledek snahy a  péče vždy nejistý. 
Přesto se nadšenci v  Blovicích a  okolí, stejně 
tak jako v  celé republice, tomuto koníčku vě-
nují s  nevšedním zápalem a  zaujetím. Místní 
organizace zde funguje už šedesát let. A stejně 
tak dlouho už v klubovně pořádají svoje každo-
roční výstavy. Vždy ve stejném termínu okolo 
svátku Sv. Martina. Místní výstava má velké 
renomé i  u  chovatelů ze vzdálených končin. 
O  tom svědčí účast vystavovatelů z Nezvěstic, 
Chlumčan, Spáleného Poříčí, Plzně, Rokycan, 
Rožmitálu, Horažďovic, Přeštic, Kasejovic, Útu-
šic, Žinkov, Lužan, Tymákova, Oplotu, Ejpo-
vic, Osobov, Srb, Přestavlk, Šťáhlav, Roželova, 
Chouzov, Milínova, Slatin, Příchovic, Jarova, 
Seče, Předslavi, Klabavy, Zdemyslic, Robčic, 
Chloumku, Chocenic a Komorna. Z tolika míst 
se sjeli se svými zvířecími miláčky na letošní 
výstavu. Celkem zde bylo k vidění 270 holubů 
z 41 plemen a 170 kusů drůbeže. K těm nejzají-
mavějším patřila plemena Husa labutí bílá, In-
dická bojovnice bažantí, Jokohama, Brakelka 
zlatá, Kosami, Bílefeldka, Holanďanka černá, 
Hedvábnička bílá. Jak je už z cizokrajných ná-
zvů mnohých druhů patrné, nejedná se o tra-
diční česká plemena, ale o  druhy pocházející 
z mnohdy velmi vzdálených končin. Nechyběly 
ani tradiční kachny, které si pochutnávají na 
slimácích a  jmenují se Indický běžec. Králí-
ků bylo 156, různých barev a velikostí včetně 
králíků zakrslých a angorských. Ještě k  tomu 
zde pro zpestření vesele cvrlikali a  ve volié-
rách poletovali exoti, které jste mohli buď jen 
obdivovat nebo si je i zakoupit. Těch bylo cel-
kem 100 kusů. Výstava se začíná připravovat 
už ve čtvrtek, kdy se zvířata umisťují do klecí. 
V  pátek je potom ohodnotí odborná porota 
a v sobotu a v neděli je výstava volně přístupná 

veřejnosti. V pátek se vždy předpremiérově cho-
dí na zvířátka kouknout děti z mateřské školy 
a prvňáčkové ze školy základní. Během víken-
du se na výstavu přišlo podívat úctyhodných 
350 platících diváků a  dětí, které mají vstup 
zdarma, bylo dobrých pět stovek. Na děti cho-
vatelé myslí i při pořádání dalších akcí během 
roku. Pro děti svých členů připravují Mikuláš-
skou nadílku a v létě chystají pro všechny děti 
soutěže ke Dni dětí. Ve svých řadách také mají 
několik hodně mladých členů. 

Výstava je též o vítězích a oceněných. Kaž-
dá kategorie má určitý počet cen, které může 
udělit. U holubů to bylo zhruba jedno ocenění 
na dvacet exemplářů. Výborně se vedlo na-
šim domácím vystavovatelům. První místo 
si v  kategorii poštovních holubů odnesl pan 
Luboš Kódl za plemeno Benešovský bílý ho-
lub. Další významné úspěchy sklízí se svými 
netradičními plemeny pan Václav Jandík. Ten 
se na výstavě pochlubil například Anglickým 
pávíkem, který má ocásek ve tvaru pavího 
ocasu. Kromě pravidelně rozmístěného peří 
musí mít i  zcela zakloněnou hlavičku, kte-
rou má položenou na tělíčku tak, že vlastně 
ani nevidí dopředu. Další zajímavý exponát 
z chovu pana Jandíka je Slezský barevnohlá-
vek. U toho je zajímavé, že může mít hlavičky 
zbarvené čtyřmi různými barvami. Pan Jan-

dík má ty s  hlavičkami černými jako uhel. 
Všechny tyto vystavované holuby můžete smě-
le vypustit, aby se proletěli a spolehlivě se vám 
vrátí. S těmi divokými na střechách domů se 
moc nekamarádí, když se k nim na chvíli při-
dají, zakrátko se stejně od hejna oddělí a letí 
domů. Nikdy se s divokými ani nepáří. A ještě 
jedna obrovská rarita byla v Blovicích k vidě-
ní. Předseda místních chovatelů pan Zdeněk 
Šrámek má ve svém chovu holuba, kterému 
je neuvěřitelných 21 let! Normálně se přitom 
holubi dožívají věku kolem osmi let. 

Na výstavu táhnou diváky nejen vystavo-
vané a mnohdy i prodejné exponáty, ale také 
tradičně velmi hodnotná tombola. Dary do 
tomboly získávají chovatelé od svých četných 
sponzorů. Mezi ty patří mnoho blovických 
firem, podniků a  obchodů, ale dodavatelem 
květinových darů je dokonce i holandská fir-
ma Fleuriada. Do tomboly si přispívají i sami 
chovatelé cenami, na které se nejvíce těší děti. 
Vyhrát se zde totiž dají i morčata, křečci, ho-
lubi, kohouti, … 

Chovatelé děkují všem sponzorům, kteří 
se podíleli na zajištění této výstavy, ať už ja-
koukoliv formou. Byli to tito: EXPO BLOVICE, 
Lékárna Sutnarová, Kraus stavebniny, Ná-
bytex Roudová, Zedstav, Zámečnictví Pavel 
Škola, PARS Mlnařík, Veterinární ambulan-
ce Sutnar, Mechanická dílna Kolář, Lékárna 
Betula, Via Avena, Pekařství Pondělík, ORI, 
Prodej krmiv “U  Kvíderů“ Nezvěstice, Pizze-
rie-restaurace Blovice, Zemědělská výroba 
Chouzovy, Zemědělská výroba Škola Blovice, 
HEPA, KOVO Skřivan, Hostinec “U  nádraží“, 
Hotel Panský dům, Levná móda Váňa, INSTA-
MONT Milota a firma Abrus, která pro chova-
tele již léta chystá poháry a ocenění.

INFO Blovice

Blovičtí turisté a  další příznivci 
pohybu se sešli v  sobotu 3. 11. 2012 
na svůj letošní poslední výšlap. Jako 
většinou, tak i  tentokrát jim přálo 
počasí. I  když dopoledne pršelo, 
poprchávalo, honily se mraky, od-
poledne se na naše turisty už smálo 
sluníčko. Sešlo se jich 30, velkou část 
tentokrát tvořily děti. Trasa pochodu 
byla naplánovaná tak, aby se účast-
níci seznámili s co nejdelším úsekem 
nedávno slavnostně otevřené „Cesty 
otevřené“. Z  náměstí tedy vyrazili 
Cecimou na panelku, pak po prokles-
těné a upravené cestě kolem Velkého 
remízu až k  nově osazenému hra-

ničnímu kameni. Dále pokračovali 
na Karlov, Štítov a Kamensko, odtud 
kolem Polanky zpět do Blovic. Trasa 
to byla poměrně dlouhá, ale dobrá 
nálada nikoho cestou neopustila. 

Organizátoři věří a  doufají, že 
i v příštím roce se bude turistů a vů-
bec všech zájemců o pohyb a pozná-
vání končin blízkých i vzdálenějších 
držet zdraví, odvaha a chuť zase ně-
kam společně vyrazit a  prožít další 
krásné chvilky. Na opětovné shledá-
ní se těší 

Dagmar Krosnařová

Blovičtí chovatelé uspořádali 
svoji tradiční výstavu
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Kynologové 
slavili

Náš kynologický klub oslavil 20. 10. 2012 
celých 60 let. Pozvání přijal starosta města 
Blovic Jan Poduška, který s  námi poseděl 
a  pochválil naši dlouholetou činnost. Pra-
videlně nám zahajuje závod Statečné psí 

srdce a letos nechyběl na zahájení Meziná-
rodního mistrovství Českého klubu němec-
kých ovčáků. Tento závod byl náročný jak 
pro závodníky tak pro naše členy, kterým 
bych chtěla poděkovat za odvedenou práci.

Miloslava Kocíková

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, pří-
spěvková organizace, pořádá v  prostorách 
zámku Hradiště letos již poosmé Adventní 
trh. Pozvání přijalo více než 60 řemeslníků, 
trhovců a dalších prodejců. I v letošním roce 

je snaha ze strany muzea, aby se trhu účast-
nili především čeští výrobci prodávaných 
předmětů. Stánky budou opět rozmístěné ve 
výstavních prostorách v obou patrech zám-
ku, dále na nádvoří a na čestném dvoře. 

A co je pro letošní návštěvníky trhů připra-
veno? Na blížící se Vánoce navnadí dekorační 
předměty – věnce, svícny i  svíčky, ozdoby na 
stromeček, a  to vše z rozmanitých živých i su-
chých materiálů. Dále bižuterní šperky, pletené 
a  vyšívané originální zboží, proutěné výrobky 
a předměty z pedigu, keramika, malované hed-
vábné šátky a další autorský textil. Před Vánoci 
nesmí chybět formičky, ale také hračky, dřevěné 
misky a lžíce. I tentokrát přijede pekařka s peči-
vem a  keramickými formami na pečení. Svoji 
účast rovněž přislíbila paní vyrábějící loutky 
a maňásky, vinaři z pálavské oblasti nabízející 
víno i  studené nebo teplé mošty nebo prodejci 
koření. Samozřejmě nebudou chybět stánky 
s  tradičním občerstvením, oblíbená dobová 
krčma, pečené čaje, sýry, již tradičně přízemí 
zámku provoní vánoční perníčky. Před blížící 
se zimou se můžete zahřát voňavou medovinou 
nebo si pochutnat na kvalitních uzeninách. Po-
myslnou třešinkou na dortu budou i letos křeh-
ké výrobky skláře z  Bělčic. Atmosféru znovu 
dokreslí kováři z Oselec.

Návštěvníci trhu si mohou v průběhu svého 
pobytu v zámku prohlédnout expozice a výsta-
vy. Aktuálně se jedná o výstavy „Skleněná krá-
sa“ a „10 let muzea na zámku Hradiště“. 

Těšíme se na Vaši návštěvu.
Za muzeum V. Hnojská

 

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, příspěvková organizace 
 Vás srdečně zve na 

8. adventní trh 
1. prosince 2012 
od 9:00 do 16:00 hodin  

na zámku Hradiště.  
 

Tradiční řemesla 
kováři, šperkaři, hrnčíři, skláři, krajkářky, perníkářky atd.  

Občerstvení 
rybí řízky, klobásy, halušky, guláš, medovina, sýry atd. 

Prodejci nejen s vánočním zbožím 
adventní věnce, květinové vazby, svícny, jmelí, vánoční ozdoby, hračky atd. 

Vstupné: dospělí 40 Kč, senioři a studenti 30 Kč, děti 10 Kč  

OSMÝ adventní trh
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Z jednání rady města dne 15. 10. 2012

Baseball & Softball club 
Spálené Poříčí 

RM schvaluje
•	 Smlouvu darovací na zapůjčení tech-

niky a  provedení prací mezi městem Blovice 
a  TOPLAND BRD o.s., IČO: 22881484, Republi-
kánská 276, 335  61 Spálené Poříčí, zastoupené 
Ing. Klárou Salzmann, dle předloženého návrhu

•	 přidělení veřejné zakázky vyhlášené zadá-
vacím řízením „Separovaný odpad 2013–2014“ 
firmě AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., 
Pražská 1321/38a, 102  00 Praha 10 za cenu 
780.250 Kč bez DPH

•	 nevyhovění žádosti Mgr. M. K., Plzeň o od-
kup pozemku parc. č. 1260 k. ú. Blovice

•	 znění a uzavření Smlouvy o zřízení věc-
ného břemene č. IV-12-0006095/2 na pozemek 
KN st. parc. č. 76/2, LV 10001, k. ú. a obec Blovice, 
mezi městem Blovice a spol. ČEZ Distribuce, a.s., 
IČ: 24729035, v zast. spol. STEMONT JS s.r.o., IČ: 
27971589

•	 umístění sloupu pro NN, dle zákresu, do 
chodníku v Jirotově ul. investora spol. ČEZ Distri-
buce, a.s. IČ: 24729035, s tím, že na zatížený poze-
mek PK parc. č. 302/3, k. ú. Blovice, bude zřízeno 
věcné břemeno na náklady žadatele a dále před 
zahájením výstavby uzavřena Smlouva o  tech-
nických podmínkách užívání nemovitosti ve 
vlastnictví města Blovice, za podmínky souhlasu 
Silničního správního úřadu, případně vyjednat 
umístění tohoto vedení do země

•	 znění a  uzavření Smlouvy o  zřízení VB 
č.IV-12-0005519/VB/1 – Hradišťská Lhotka, RD 
p.16/7 – VN, DT mezi městem Blovice jako povin-
ným a ČEZem Distribuce, a.s., se sídlem Teplická 
874/8, 405 02 Děčín, IČ:24729035, vz. Libuše So-
ferová, s.r.o., Manětínská 138, 331 01 Plasy, jako 
oprávněným, dle předloženého návrhu

•	 upravené znění Dohody o  přejíždění, 
užívání a  údržbě pozemku města KN parc. 
č. 175/2, LV 10001, k. ú. Blovice, a  to mezi 
městem Blovice jako vlastníkem pozemku 
a Domem dětí a mládeže, okres Plzeň-jih, IČ: 
69979375, Tyršova 807, Blovice a p. P. Š., trv. 
bytem Blovice jako uživateli pozemku

•	 přidělení bytu č. 20, Blovice paní L. B., 
trv. bytem Blovice a  bytu č. 21, Blovice paní 
J. P., Horažďovice

•	 zadat vypracování projektové doku-
mentace na dokončení kanalizace na Bohu-
šově.

RM bere na vědomí
•	 výroční zprávu o  činnosti Základní 

školy Blovice ve školním roce 2011/12
•	 nabídku pana P. B., Štítov, na spoluprá-

ci s  městem Blovice na pořizování videozá-
znamů a s tím související činností

•	 informaci České správy sociálního za-
bezpečí o vzetí na vědomí a zařazení do pořa-
dí pohledávky ve výši 79 429 Kč pro oprávně-
ného město Blovice proti povinnému J. R.

•	 informaci ohledně exekučního vystě-
hování pí H. z č. p. Hradiště, Blovice a žádost 
Z. F. a P. B. o pronájem tohoto bytu

RM ukládá
•	 vyrozumět pana P. B., Štítov, Blovice ve 

věci jeho nabídky spolupráce s městem Blovi-
ce s tím, že v případě zájmu města o jeho služ-
by bude osloven

•	 prověřit současné využití pozemku PK 
parc. č. 1260 k. ú. Blovice a navrhnout řešení 
na změnu kultury

•	 zajistit posudek na pozemky parc. č. 
499, 626/35 k. ú. Vlčice u Blovic, obec Blovice

RM odkládá
•	 žádost firmy LESOIL s.r.o., se sídlem Vlči-

ce, 336 01 Blovice, zast. Petrem Bočanem, o smě-
nu pozemků ze dne 17. 9. 2012

RM předloží ZM
•	 na základě výsledku zadávacího řízení 

smlouvu o  dílo na akci „Separovaný odpad 
2013–2014“ mezi městem Blovice a  firmou 
AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., Pražská 
1321/38a, 102 00 Praha 10 za cenu 780.250 Kč 
bez DPH

•	 OZV č. 2/2012 o místním poplatku za pro-
voz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů dle předloženého návrhu

•	 žádost pana J. B., bytem Řenče, Přešti-
ce o  souhlas s  umístěním 2 RD na pozemcích 
KN 464/1, 465/1, 461/35, 465/2, vše k. ú. Vlčice 
u Blovic, obec Blovice

•	 podání projektové žádosti „Přírodní kou-
pací biotop Blovice“ do Regionálního operační-
ho programu NUTS II Jihozápad, prioritní osa 
3 – rozvoj cestovního ruchu, oblast podpory 3.1 
– Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu, za 
předpokladu celkových nákladů projektu max. 
do výše 16 mil. Kč vč. DPH

•	 předfinancování projektu „Přírodní kou-
pací biotop Blovice“ ve výši 100% celkových 
nákladů a spolufinancování ve výši 15% z celko-
vých nákladů projektu, za předpokladu finanč-
ního krytí z rozpočtu města Blovice

Baseball & Softball club Spálené Po í í otevírá 
nové týmy SOFTBALLU! 

Sle ny, je Vám 12 až 15 let? 
Práv  pro Vás otevíráme nábor do nového týmu kadetek softballu! 

Dívky, sle ny, ženy je Vám 15 let a více? 
Práv  pro Vás otevíráme nábor do nového týmu žen softballu! 
 
P ij te si vyzkoušet tento populární sport na n který trénink softballu 
Sharkies SP, každé úterý od 15:30 do 17:30 do sokolovny ve 
Spáleném Po í í, kde si vše m žete vyzkoušet!  
P ineste si jen sportovní obuv a dobrou náladu ! 

 Zaru ujeme Vám p íjemnou zábavu p i trénincích! 
 Rozumnou dávku pohybu! 
 Skv lé zážitky a relax p i spole ných akcích s klubem 

Na setkání s Vámi se t ší trené i softballu SP. 
 
 

 
 

P IJ TE SI ZACVI IT !! 
 

FALCON FITNESS SPÁLENÉ PO Í Í 
 

- Trápí vás nadváha a diety vám nezabírají ? 
- Jste unavení a bez nálady ? 
- Máte rádi vypracovaná t la a trochu pohybu ? 
- Fandíte zdravému stylu fitness života a zdravé výživ  ? 
 

JSME TU PRO VÁS !!! 
 NABÍZÍME : 
- P íjemné prost edí a rodinnou atmosféru  
- Nau íme Vás základy cvi ení a vždy Vám p i n m poradíme 
- Zvýhodn né vstupné pro stálé hosty  
- Možnost konzultací s profi trenérem muscle& fitness ve všech oblastech 
- Možnost využít i nabídky masáží 
- Pružnou otevírací dobu, p izp sobenou požadavk m návšt vník . 
- V p ípad  zájmu vstoupit do oddílu kulturistiky  
 

NEVÁHEJTE NÁS KONTAKTOVAT NA : www.falconfitness.wbs.cz 
nebo PRO INFORMACE VOLEJTE : 602 128 201 
 

Na Vaši návšt vu se t ší oddíl kulturistiky Spálené Po í í 

PŘIJĎTE SI ZACVIČIT!
FALCON FITNESS SPÁLENÉ POŘÍČÍ
• Trápí vás nadváha a diety vám nezabírají ?
• Jste unavení a bez nálady ?
• Máte rádi vypracovaná těla 
a trochu pohybu ?
• Fandíte zdravému stylu 
fitness života 
a zdravé výživě ?

JSME TU PRO VÁS !!!
NABÍZÍME :
• Příjemné prostředí a rodinnou atmosféru 
• Naučíme Vás základy cvičení 
a vždy Vám při něm poradíme
• Zvýhodněné vstupné pro stálé hosty 
• Možnost konzultací s profi trenérem 
muscle& fitness ve všech oblastech
• Možnost využít i nabídky masáží
• Pružnou otevírací dobu, přizpůsobenou 
požadavkům návštěvníků.
• V případě zájmu vstoupit do oddílu 
kulturistiky 

NEVÁHEJTE NÁS KONTAKTOVAT NA : 
www.falconfitness.wbs.cz
nebo Pro informace volejte: 602 128 201
Na Vaši návštěvu se těší 
oddíl kulturistiky Spálené Poříčí

Baseball & Softball club Spálené Po í í otevírá 
nové týmy SOFTBALLU !! 

Sle ny, je Vám 12 až 15 let !? 
Práv  pro Vás otevíráme nábor do nového týmu kadetek softballu !! 

Dívky,sle ny, ženy je Vám 15 let a více !? 
Práv  pro Vás otevíráme nábor do nového týmu žen softballu !! 
 
P ij te si vyzkoušet tento populární sport na n který trénink softballu 
Sharkies SP, každé úterý od 15:30 do 17:30 do sokolovny ve 
Spáleném Po í í, kde si vše m žete vyzkoušet !  
P ineste si jen sportovní obuv a dobrou náladu  ! 

 Zaru ujeme Vám p íjemnou zábavu p i trénincích !! 
 Rozumnou dávku pohybu !! 
 Skv lé zážitky a relax p i spole ných akcích s klubem 

Na setkání s Vámi se t ší trené i softballu SP. 
 
 

 
 

P IJ TE SI ZACVI IT !! 
 

FALCON FITNESS SPÁLENÉ PO Í Í 
 

- Trápí vás nadváha a diety vám nezabírají ? 
- Jste unavení a bez nálady ? 
- Máte rádi vypracovaná t la a trochu pohybu ? 
- Fandíte zdravému stylu fitness života a zdravé výživ  ? 
 

JSME TU PRO VÁS !!! 
 NABÍZÍME : 
- P íjemné prost edí a rodinnou atmosféru  
- Nau íme Vás základy cvi ení a vždy Vám p i n m poradíme 
- Zvýhodn né vstupné pro stálé hosty  
- Možnost konzultací s profi trenérem muscle& fitness ve všech oblastech 
- Možnost využít i nabídky masáží 
- Pružnou otevírací dobu, p izp sobenou požadavk m návšt vník . 
- V p ípad  zájmu vstoupit do oddílu kulturistiky  
 

NEVÁHEJTE NÁS KONTAKTOVAT NA : www.falconfitness.wbs.cz 
nebo PRO INFORMACE VOLEJTE : 602 128 201 
 

Na Vaši návšt vu se t ší oddíl kulturistiky Spálené Po í í 

Na setkání s Vámi se těší trenéři softballu SP
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Bytové hospodářství 
města v roce 2012

V pondělí 15. října 2012 
oslavila 90. narozeniny paní 

Mgr. Marta Procházková, 

bytem Blovice, Blahnova ul. 158. 
K tomuto významnému

životnímu jubileu jí přišla popřát 
místostarostka města 
paní Jana Alexyová 

a naše redakce 
se k tomuto blahopřání připojuje 

a přeje paní Procházkové 
mnoho zdraví a spokojenosti.

poděkování

Rodinná kronika

Děkujeme starostovi města panu Janu 
Poduškovi a paní Haně Brejchové za milé bla-
hopřání a pozornost předanou při příležitosti 
naší zlaté svatby.

Manželé Vídršperkovi, Blovice

Město Blovice v  letošním roce vlast-
ní 190 bytů a  79 nebytových prostor, 
které jsou všechny pronajaty. Pokud se 
uvolní bytový nebo nebytový prostor, 
je tato informace zveřejněna na úřední 
desce města po dobu 15 dnů. V této lhůtě 
mohou zájemci o byt, kteří již mají poda-
nou žádost o byt, písemně o zveřejněný 
pronájem požádat radu města. Z došlých 
žádostí rada města vybere nového ná-
jemníka. U nebytových prostor posuzuje 
rada záměr žadatele.

V  současné době město eviduje 35 
žádostí o byt a 32 žádostí o umístění do 
Domu s pečovatelskou službou.

Od 1. 1. 2012 má město Blovice no-
vého správce bytového a  nebytového 
fondu, kterým jsou Plzeňské služby s.r.o. 
Úřední dny a hodiny v Blovicích – pon-
dělí, středa od 13,00 – 17,00 hod. v kan-
celáři v  Hradišťské ulici 148, telefon 
371 516 177 nebo Plzeň 377 499 431.

Nájemníci v  městských bytech 
a  nebytových prostorách dluží městu 
k  30. 9. 2012 částku 1  420  642 Kč. Tyto 
peníze citelně chybí v  rozpočtu města 
a  nelze provádět opravy nemovitostí, 

které to nutně potřebují. Neplatičům vě-
nuje město se správcem zvýšenou pozor-
nost. V letošním roce už byli 3 nájemníci 
exekučně vystěhováni. Zůstal po nich 
dluh na nájmu a zničené byty. Další dva 
neplatiči jsou u soudu a pokud se nezlep-
ší platební morálka nájemníků, exekuce 
budou pokračovat.

Od 1. 11. 2011 je v  platnosti nový 
občanský zákoník, který přesně speci-
fikuje drobné opravy a  běžnou údržbu 
bytu. Výčet oprav a  výměn je taxativní 
a nelze jej rozšiřovat. Součet nákladů za 
drobné opravy nesmí přesáhnout částku 
70 Kč/ m² podlahové plochy a kalendářní 
rok. Např. nájemce bytu o podlahové plo-
še 70 m² uhradí ročně za drobné opravy 
maximálně 4900,-Kč. Nad tento limit je 
úhrada povinností vlastníka, tedy měs-
ta. Za další drobné opravy bytu a  jeho 
vybavení, které nejsou uvedeny taxativ-
ně, hradí nájemník 500 Kč, jestliže ná-
klad na jednu opravu nepřesáhne tuto 
částku. Podrobné informace lze získat 
v  nařízení vlády č. 258/1995 Sb., které 
bylo doplněno o výše uvedené.

Jana Alexyová, místostarostka

Čtenáři píší…

Od 17. listopadu 1989 uplyne již 23 let. 
Události na Národní třídě v Praze rozpou-
taly euforii v  boji proti vládě jedné stra-
ny, nechvalně známé KSČ. Cinkání klíčů 
nebralo konce. Nechceme vládu jedné 
strany, chceme svobodné volby! Takzva-
ná „Sametová revoluce“, pád komunismu. 
Věříte tomu? Žádná revoluce nebyla. To je 
ostatně vidět po volbách. Chceme svobod-
né volby! Máme je a  ruku na srdce, kolik 
voličů se k  volbám dostavilo? To je ostu-
da. Proto komunisté dostali tolik hlasů 
spolu s  ČSSD. Ti všichni chodí k  volbám 
disciplinovaně spolu se svými příznivci. 
A ti, co volit nešli, dali vlastně hlas komu-
nistům a socialistům. Zajímavé je, že tito 
nevoliči potom nejvíce nadávají na politi-
ku. Hodně voličů také ztratilo paměť. Tak 
pro obnovení paměti: co jsou komunisté 
a  jiní nebudou. Po uchopení moci v  roce 
1948 nastala vlna zatýkání, komunistické 
věznice – koncentrační tábory se plnily 
komunistům nepohodlnými lidmi. Jen 
pro oživení paměti těm starším a ukázku 
těm mladým. Koncentrační tábor Vojna 
na Příbramsku, věznice Jáchymov, Bytíz, 

Mírov, Leopoldov a  mnoho dalších, kde 
bylo nezákonně odsouzeno a  vězněno 
280 000 lidí, z nichž bylo 248 popraveno 
(zavražděno). Ti, co se vrátili, měli pod-
lomené zdraví. Kolik jich StB ubila při 
výsleších! Zadrátované hranice s  Němec-
kem a  Rakouskem. To vše jen proto, aby 
lidé neutíkali do svobodného světa před 
bolševismem. Fronty byly vlastně na vše. 
Husákova normalizace. Nesmělo se říkat 
nic o okupaci Československa sovětskými 
vojsky. To byla bratrská pomoc. Kolik ura-
nu šlo do SSSR. Za nic. Měnová reforma 
v roce 1953. Komunisté okradli celý národ 
o všechny úspory.

A dnešní KSČM? Ani náhodou není mo-
derní stranou, jak to vykřikuje soudruh 
Filip. Komunisté stále uctívají Marxe. 
Toho, který neměl rád dělníky a  nikdy 
nebyl v  žádné továrně. Stále uctívají Le-
nina, Stalina, největšího vraha vlastních 
lidí, stále uctívají Gottwalda, vraha na-
šich nejlepších lidí. Jen příkladem: Mila-
da Horáková, Broj, Píka a  další. Husák, 
Bilak, Brežněv, Kosygin. To byla smečka 
normalizátorů. To jste všichni zapomněli? 

A co slavná ČSSD? Na sjezdu v Bohumíně 
se usnesli o  zákazu spolupráce s  KSČM. 
Dnes to porušují a místopředseda PS pro-
hlásí – cituji: „Když komunisé získali tolik 
hlasů kolik získali, tak ČSSD přece nesedí 
a  nemudruje o  tom, jaké že jsme to měli 
usnesení v roce 1995. To je pro mne minu-
lost, mne to moc nezajímá.“ Podle mého 
takový člověk nemá v politice co pohledá-
vat. ČSSD vlastně zrazuje sama sebe a celý 
národ. Takové straně já nevěřím tak jako 
komunistům. Zamyslel se pan Zaorálek 
a  jemu podobní, proč komunisté dostali 
tolik hlasů? To je jednoduché. Protože 
žádná sametová revoluce nebyla. Kdyby 
byla, tak komunisté již dávno byli posta-
veni mimo zákon. Často slyším, že za to 
může prezident Havel. S tím souhlasím jen 
částečně. Za to můžeme všichni. To konec 
konců potvrdily i poslední volby. Ten, kdo 
nebyl volit, ať se zamyslí sám nad sebou. 
Já také nesouhlasím se vším, co se dnes 
děje. To ale není důvod k tomu, abych volil 
rudé nebo socialisty.

Václav Majkut

Dopisy našich čtenářů
17. listopad a dnešek
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B l ov i c ké  n ov i ny

BLANKA

HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

HANA TRHLÍKOVÁ 
pojišťovací poradce

oznamuje stávajícím i budoucím klientům 
rozšíření svých služeb

Od 10. 10. 2011 mám možnost  
uzavírat pojistné smlouvy nejen pro  

Českou pojišťovnu (pracuji pro ni stále),  
ale i pro tyto pojišťovny:  

Kooperativa, a.s., ČSOB Pojišťovna, a.s.,  
Pojišťovna České spořitelny, 
Allianz, Generalli, ING a jiné. 

Pro každého klienta, tak půjde vybrat  
nejvhodnější produkt. 

Najdete mě na stejné adrese  
jako dosud – Masarykovo nám. 98,  
Blovice 33 601, bývalý Dům služeb.

Pondělí	 8.00–12.00	 13.00–17.00 
Středa	 9.00–12.00	 13.00–17.00

pevná linka: 		  371 522 012 
mobil:		  732 858 283

Těším se na Vaši návštěvu a další spolupráci

Ve středu 5. prosince 
mezi 17. a 19. hodinou 

bude chodit po Blovicích 

MIKULÁŠ S ČERTY A ANDĚLY 

Přihlášky v prodejně TABÁK 
v Americké ulici čp. 35

Nabízím k pronájmu bytovou 
jednotku a garáž v Blovicích

Mob. 605 823 717

KOUPÍM GARÁŽ v Blovicích 
za rozumnou cenu, 
nejraději pod tratí

Tel.: 737 623 046

PRODÁM se slevou novou 
plechovou skládací garáž 

(nesestavenou) v Blovicích

Info na tel.: 605 705 745

 

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích  
Vás srdečně zve na výstavu uspořádanou k 10. výročí přestěhování muzea  

do objektu zámku Hradiště. 

10 LET MUZEA NA ZÁMKU HRADIŠTĚ 
4. 10. 2012 – 6. 1. 2013 

 
 

 

 
 

 

 

 

Muzeum otevřeno: úterý – pátek 9 – 15 hodin; 28. 10. 2012 (Den krajů) 10 – 16 hodin. 


